

江苏坚决打击对新冠肺炎康复者的就业歧视

省人社厅、省卫健委8月10日转发国家人社部、国家卫健委《关于坚决打击对新冠肺炎康复者就业歧视的紧急通知》...

引导鼓励高校毕业生到基层建功立业

教育部等多部门:

引导和鼓励高校毕业生到基层就业,是一项系统工程,需要政府、高校、社会力量多方联动。教育部指导各地各高校统筹推进,会同相关部门和地方,加大政策力度...

“西部计划”由380个增加到640个。

深化就业育人,激发报国热情。引导毕业生把个人的理想追求融入党和国家事业之中,教育部面向2022届毕业生推出《基层就业、成就梦想》...

化岗位锻炼,为“三支一扶”人员锻炼成长提供有利条件。各地各高校结合实际需要,加强对毕业生的岗前能力培训。

优化服务保障,推动聚才兴业

教育部、财政部联合印发通知,要求落实特岗教师待遇保障,强调各地要确保特岗教师工资按时足额发放,按规定参加社会保险...

盐城司机,走苏通大桥要注意

8月15日零时起至9月8日24时,G15沈海高速苏通大桥段(从北往南方向)实行封闭式集中养护施工...

苏通大桥自2008年建成通车以来,车辆荷载持续增加,大桥长期承受大流量、重载交通的考验,是流量最大的跨长江公路桥...

本次施工将对苏通大桥盐城往苏州方向二车道和三车道沥青铺装进行全面铣刨重铺,彻底解决长期以来困扰大桥的铺装病害问题...

为尽可能降低养护施工对公众出行的影响,本次集中养护为江苏高速首次路网级集中养护,联合G15沈海高速四个相邻路段同步集中施工...

施工期间,将关闭小海、竹行、南通开发区、常熟开发区收费站往苏州方向出入口匝道;往盐城方向出入口匝道正常通行...

盐城的司机们需要通过苏通大桥前往苏州方向及上海方向的,可提前重新规划线路,选择从江阴大桥、沪苏通大桥或崇启大桥过江通道通行。



8月9日,在中国铁路上海局集团有限公司南京动车段动车车载设备车间,工作人员正在检修动车速度传感器。

江苏流感进入夏季流行高峰

暑期迎视力矫正手术高峰

专家提醒:并非人人都适合

暑期是儿童青少年进行视力矫正及眼部保健的最佳时期,不少学生想趁假期做矫正手术,对此,首都医科大学附属北京同仁医院屈光手术中心主任翟长斌近日在做客《消费洞察》栏目时表示...

翟长斌表示,首先,做近视手术有年龄范围限制,一般在18岁~50岁之间。第二,要求患者眼部没有任何疾患,比如角膜炎、结膜炎、青光眼、眼底疾患等,都不适合近视手术。

此外,翟长斌强调,对近视手术要有合理期盼。凡是手术都是有风险的,医生在给患者做手术前都要进行评估,只有患者自身具备相关条件,才可以做手术。

江苏省流感监测数据显示,哨点医院采集的上呼吸道感染病例标本中,流感核酸阳性率连续6周上升,绝大多数流感阳性毒株为H3N2亚型...

什么是夏季流行峰?包括江苏在内的我国中纬度地区省份,流感流行模式通常呈双峰分布:夏季高峰和冬春季峰。夏季高峰并不是每年都会出现,主要由H3N2亚型构成...

近期流感监测数据显示江苏流感已进入夏季流行高峰。根据历史监测数据,江苏的夏季流行高峰持续一个月左右,随后H3N2主导的夏季峰会逐渐降低,但进入冬春季后,大约在11~12月,流感活动强度会再度升高进入冬春季流行峰。

夏季流行峰和冬春季流行峰的差别? 1. 流行毒株的差异:受外环境气象因素、宿主免疫水平和病毒自身特性等因素的影响...

疫水平和病毒自身特性等因素的影响,夏季流行峰由H3N2构成,并不是每年都会出现夏季高峰;冬春季流行峰几乎每年都会出现(2020~2021年冬春季由于新冠大流行,流感未出现冬春季高峰)...

2. 引发聚集性疫情的差异:流感夏季峰发生时间多在炎热的夏季,中小学生对易感人群处于暑期,尽管流感病毒活动强度较高,但夏季峰引发的聚集性疫情数量相对较少...

如何预防? 1. 养成良好的个人卫生习惯。勤洗手,避免用手接触眼睛(如揉眼)、鼻子(如挖鼻)和口腔,注意咳嗽礼仪(咳嗽、打喷嚏时用肘臂遮挡或者纸巾捂住口鼻)...

2. 保持环境通风。近期天气炎热,开启室内空调应注意定时开窗通风,每次通风时间建议不低于30分钟。 3. 少聚集。近期流感高发时期,尽量少去人多拥挤的密闭场所(泳池、影院、商场等)...

所或身边有流感样症状的人员时,应佩戴能防飞沫的口罩(如一次性医用口罩),口罩要同时遮住鼻和口。

4. 接种疫苗。接种流感疫苗是预防流感最有效的手段,特别是儿童、老年人、医务人员等重点人群在无禁忌症的情况下应及时接种流感疫苗。

预防夏季流感,现在打疫苗还来得及吗? 临床试验的证据提示,接种流感疫苗后2~4周抗体达到保护性水平,对抗原类似毒株的保护作用可维持6~8个月。

根据历史监测数据,夏季流感高峰将在数周之后回落,于9~10月降至低流行水平,因此,现在接种疫苗对预防本轮夏季流感流行效果不佳,但是,由于我省在2020年新冠疫情之后,流感在较长一段时间内处于相对低流行状态,加之流感疫苗接种率不高,导致人群整体的免疫水平较低...

Advertisement for '文明城市 构建和谐社会' (Civilized City, Building a Harmonious Society). It features the logo of the Yandu Converged Media Center, a green cityscape background, and the slogan '绿色环保 文明创城' (Green and Environmentally Friendly, Creating a Civilized City). The text '文明 / 城 / 市 和 / 谐 / 社 / 会' is written across the bottom.